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«Mom’s gloves» в переводе Мамины перчатки #mom_gloves, были связаны в 

подарок маме в первые дни холода из кашемира Piuma, они и были прототипом новых перчаток. 

Перчатки связаны по кругу, начинаются с манжеты.  Палец сформирован методом «Индийский клин». 
Каждый палец cвязан отдельно и красиво присоединен друг к другу.  

Имеют 2 вида узоров: Главный Узор Косички расположен на тыльной стороне, на другой - Узор Ладони.  

Описание составлено для 2-х видов пряжи (разной плотности) на  размер средней женской руки 
 S (ОЛ = 18-19 см) 
 

1 Пряжа Casagrande Cash Tweed (CTw)  
150 м в 50 гр 

NOVITA NALLE (6-ply)  130 м в 50 гр 

2 Состав 30% Кашемир, 70% Лэмбсвул 75% шерсть, 25% полиамид 

3 Цвет 219 - пасмурное утро 
220 – лунный свет 

285- шафран 
549 - рождество 

4 Плотность (Узор 
Ладони) после ВТО, 

спицами большего размера, 
квадрат 10Х10 см 

22 пет * 35 ряда 27.5 пет *38 ряда 

5 Вес изделия 40 гр 54 гр 

6 Спицы 3,25 мм, 2,75 мм 3 мм, 2,75 мм 

 Дополнительные 
инструменты 

Крючок 3 мм, маркеры, 
петледержатель 

Крючок 2 мм, маркеры, 
петледержатель 

 

Необходимые навыки: базовые навыки вязания спицами (включая 2 вместе лицевой с наклоном вправо 

и влево, прибавки из протяжки с наклоном вправо и влево, накид),  вязание по кругу, вязание методом 
«Magic loop», замыкание в круг, воздушный набор петель, умение читать и вязать по схеме. 

Конструкция: перчатки связаны по кругу снизу вверх, начинается вязание с манжеты, далее формируется 
клин для Большого пальца Узором Ладони и одновременно вывязывается Главный Узор Косички на тыльной 
стороне руки. Петли Большого пальца отделяются и в дальнейшем вяжутся Узором Ладони. При вязании 
перчаток и достижении ими высоты до мизинца, вяжется мизинец лицевой гладью. Далее все петли 
объединяются и провязываются несколькими круговыми рядами лицевой гладью. После этого идет 
последовательное вязание каждого след пальца (Безымянный, Средний, Указательный). Высота каждого 
пальца определяется индивидуально. Примерно не доходя 0,5 мм до конца все петли закрываются с 
определенной последовательностью убавлений, остаток петель закрывается способом «Ромашка». 

 
Узоры и техники:  
Лицевая гладь - все лицевые пет.  
Узор Ладони (схема 1(2)) - 1 ряд -  все лиц, 2 ряд - (2изн, 3лиц) повторять N раз.  
Узор Клина (схемы 3-1(2) и 4-1(2)) – вяжется по Узору Ладони, порядное описание сделано для ЛП и 
приложено к соответствующей схеме. 
Главный Узор Косичка (схема 1(2)) это продолжение Узора Ладони с перекрещиванием петель, вяжется по 
схеме 1(2), в зависимости от расположения на левой перчатке «Узор из 3-х пет направо Н»  или на правой 
перчатке  «Узор из 3-х пет ЛН». 
 «Узор из 3-х петель направо Н» - правой спицей подцепить третью пет, перекинуть её на первую и вторую, 
провязать 1 лиц, Н, 1 лиц. 
«Узор из 3-х пет налево Н» - перенести все 3 пет на правую спицу, левой спицей подцепить третью пет, 
перекинуть её на первую и вторую петлю, вернуть все пет на левую спицу и провязать 1 лиц, Н, 1 лиц. 
Можно посмотреть видео: 
https://youtu.be/O7qWEBEb0oI 

https://youtu.be/O7qWEBEb0oI
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Узор «Узор из 3-х петель направо M1R» - 
сделать все то же самое, как описано выше, 
только вместо Н сделать М1R и провязать ее 
скрещ лиц. 
 
Узор «Узор из 3-х пет налево M1L» - сделать 
все то же самое, как описано выше, только 
вместо Н сделать М1L и провязать ее скрещ 
лиц. 
Метод присоединения нити к вязанию: 
Слева от пальца (на стороне Ладони) - 
протянуть нить в первую крайнюю пет 
перемычки крючком около МНР и сбросить 
ее с крючка, найти петлю нижнего ряда 
полотна возле протяжки, подцепить левую 
стенку этой пет и протянуть петлю из 
перемычки сквозь  пет нижнего ряда полотна. 
Можно посмотреть видео присоединения: 
https://youtu.be/UIG3VMYVN-M 
 
Справа от пальца (на стороне Узора) – найти 
петлю нижнего ряда полотна возле протяжки, 
подхватить правую сторону петли на крючок, 
далее найти крайнюю петлю перемычки, 
вставить в нее крючок и рабочей нитью 
протянуть через петлю перемычки, а далее 
протянуть и через пет нижнего ряда полотна. 
Можно посмотреть видео присоединения: 
https://youtu.be/ru-t3iYjzPA 
 
 
 

 
Метод «Индийский клин» это способ вывязывания большого пальца в перчатках. При этом обеспечивается 
более плотное прилегание и анатомически удобное положение для пальца. 
Суть метода состоит в том, что мы сразу рассчитываем количество петель для большого пальца и отделяем 
маркерами эти петли, а прибавленные петли формируют ладонь.  
Закрытие петель пальцев способом «Ромашка». 
«Ромашка» заключается в следующем: провязать первую пет на спице лиц и вернуть обратно, далее след, не 
провязанную пет, накинуть на провязанную и нить хорошо подтянуть. Продолжить в такой 
последовательности все след пет накинуть на  провязанную. Когда все петли будут накинуты, хорошо 
подтянуть,  вытянуть пет высотой 4-5 см и разрезать.  

Примечания: 
1. Для данных перчаток можно использовать другую марку пряжи, которая сходная по метражу и 

составу, а также шерстяную 6-ниточную носочную пряжу.  
2. Описание процесса показано для 2-х видов пряжи. Первая цифра в описании для пряжи CTw, вторая 

в скобках для пряжи 6-ply, одна цифра общее для 2-х видов пряжи. Если  процесс кардинально 
отличается, то описываются по отдельности. 

3. Схема 1 и 2 это схемы раскладки по вязанию Манжета-Ладони-Основной узор Косичка для ЛП. 
4. ПП вяжется ЗЕРКАЛЬНО, схема не представлена. 
5. В схеме Основной узор Косичка показано расположение «Узора и 3-х петель» и не дано направление 

перекрещивания пет. 

6.  Левая Перчатка перекрещивание «Узора и 3-х пет» делается направо, в Правой перчатке 

https://youtu.be/UIG3VMYVN-M
https://youtu.be/ru-t3iYjzPA
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перекрещивание налево. Согласно порядному описанию.  
7. Левая перчатка: Спица 1 – Главный Узор Косички, Спица 2 – Узор Ладони схема 1-2 
8. Правая перчатка: Спица 1 -  Узор Ладони, Спица 2 - Главный Узор Косички  
9. Если количество пет меняется в процессе вязания, то цифра указывается в конце ряда. Если не 

меняется, то количество петель не указывается. 
10. Приложение 1. Алгоритм вязания Левой перчатки. 
11. Приложение 2. Распределение пет на перчатке. 
12. Приложение 3. Схемы. 
13. Ниже Схемы 3-1 и 3-2 Узор Клина представлено порядное описание вязания Клина для ЛП. 

Таблица 1. Сокращения 
 
1 CTw - пряжа Casagrande Cash Tweed 15 2 вмЛицП - 2 вместе лиц с наклоном вправо 
2 6 ply - пряжа NOVITA NALLE (любая - 6-ниточная 

носочная пряжа). 
16 2 вмЛицЛ - 2 вместе лиц с наклоном влево 

3 лиц - лицевая 17 возд - воздушная петля 
4 изн - изнаночная  18 след - следующая 
5 пет - петля 19 повт - повторить 
6 ОЛ - обхват ладони в самом широком месте 20 ЛП - Левая Перчатка 
7 МНР - маркер начала ряда 21 ПП - Правая Перчатка 
8 М - маркер 22 БПР (БЛР)- Большой палец Правой или Левой руки  
9 МК - маркер Клина 23 МПР (МЛР) - Мизинец Правой или Левой руки  
10 УМ - установить маркер 24 БезПР(БезЛР) - Безымянный палец Правой или 

Левой руки 
11 ПМ - переснять маркер 24 СПР (СЛР) - Средний палец Правой или Левой руки 
12 СМ - снять маркер, исключить из вязания. 25 УПР (УЛР) – Указательный палец Правой или 

Левой руки 
13 M1R - прибавка из протяжки с наклоном 

вправо 

27 БПР (БЛР)- Большой палец Правой или Левой руки  

14 M1L - прибавка из протяжки с наклоном влево   

 
Таблица 2. Распределения по рядам Прибавок в Узоре Клин и перекрещивание в «Узоре из 3-х 
петель». 

Номер ряда Прибавка в Узоре Клин 
CTW(6-ply) 

Кол-во пет в Узоре Клина 
CTW(6-ply) 

Перекрещивание     
«Узор из 3-х пет» 

1 + 1 + 

3 0(+) 0(2)  

4 +(0) 2(2)  

5 0(+) 2(3) + 

7 + 3(4)  

9 + 4(5) + 

11 + 5(6)  

13 + 6(7) + 

15 + 7(8)  

17 + 8(9) + 

19 + 9(10)  

21 + 10(11) + 

23 0(+) 10(12)  

25 0(+) 0(13) + 

27    

29   + 

33   0 (+) 

37   0(+) 

Инструкция 
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Спицами меньшего размера набираем  42 (48) + 1 пет любым способом, замыкаем в круг,  
устанавливаем МНР. Распределяем равномерно петли на спицу 1 и 2. 
 
Порядок вязания представлен в Приложении 1. Алгоритм рассмотрен для Левой перчатки. 

 
Манжет (для ЛП и ПП начало вязания совпадает). 
Манжет составляет примерно 5см. Высоту можно изменить. 
 
6 - ply  - 1-4 ряд - все лиц до МНР. 

 

Если количество пряжи ограничено, то ряды с 1-4 ряд можно пропустить. Эти ряды образуют,   

закручивающийся рулик. Так же кол-во рядов манжета сократить до 10 рядов. 

 
1 (5) ряд - все лиц до МНР. 
2 (6) ряд - 2(1)лиц, (2изн, 3лиц) повт  3(4)раза, 2изн, 4(2)лиц, (2изн, 3лиц) повт 3(4) раза, 2изн, 2(1)лиц. 
3 (7) ряд - как 2(5) ряд. 
 

Продолжать вязать ряды в такой последовательности, согласно раппорта каждого узора. 

Каждая спица из 2-ух начинается и заканчивается 2(1)лиц. 

Повторить 2 (5-6) ряд до 23 (27) ряда. 

В последнем ряду перейти на спицы основного размера. 

 

Левая перчатка 
23 (27) ряд - 2 (1)лиц, (2изн, Узор из 3-х пет направо 
Н) повт 3(4) раза, 2изн, лиц до МНР. 
24 (28) ряд - 2 (1)лиц, (2изн, 3лиц) повт -3 (4) раза, 
2изн, 4(2)лиц, (2изн, 3лиц) повт 3(4) раза, 2изн, 
2(1)лиц.  
 
В след ряду расставляем М, 10(13)пет между М1 и М2 
– пет БЛР, пет между МК и М1 – пет Клина.  
 
 25(29) ряд – 2(1)лиц, (2изн, 3лиц) повт 3(4) раза, 
2изн, 11 (9)лиц УМ1, 10(13)лиц, УМ2, 2(3)лиц. 
26 (30) ряд - 2 (1)лиц, (2изн, 3лиц) повт 3(4) раза, 
2изн, 4 (2)лиц, 2изн, 3лиц, 2изн, ПМ1, (3лиц, 2изн) 
повт 2 раза, 0(3)лиц, ПМ2, 0(2)изн, 2 (1)лиц. 
 
Далее начинаем вязать «Индийский Клин», 
который будет вывязываться на 2 спице, до М1 по 
Узору Клина схема 3-1(3-2). 

Правая перчатка 
23(27) ряд – 23(25)лиц, (2изн, Узор из 3 петель налево 
Н)повт 3(4) раза, 2изн, 2(1)лиц. 
24 (28) ряд – 2(1)лиц, (2изн, 3лиц) повт 3(4) раза, 
2изн, 4(2)лиц, (2изн, 3лиц) повт 3(4) раза, 2изн, 
2(1)лиц.  
 
В след ряду расставляем М, 10(13) пет между М1 и 
М2 –это пет БПР, пет между МК и М2 – это пет Клина. 
 
25(29) ряд – 2 (3)лиц, УМ1, 10(13)лиц, УМ2, 11(9)лиц, 
«2изн, 3лиц» повт 3(4) раза, 2изн, 2(1)лиц. 
26 (30) ряд – 2(1)лиц, 0(2)изн, ПМ1, 0(3)лиц, (2изн, 
3лиц) повт 2 раза, ПМ2 , 2изн, 3лиц, 2изн, 4(2)лиц, 
(2изн, 3лиц) повт 3(4) раза, 2изн, 2(1)лиц.  
 
Далее начинаем вязать «Индийский Клин», 
который будет вывязываться на 1 спице, после 
М2 по Узору Клина схема 4-1 (4-2).  

 

 
Прибавки из протяжки направо (М1R и M1L) производятся в 1 - 0(3) - 4(0) - 0(5) - 7 - 9 - 11 - 13 - 15 - 17 - 19 - 
21- 0(23) - 0(25) рядах. 

На других спицах продолжаем вязать Главный Узор Косичка и Узор Ладони.   

Для наглядности составлена Таблиц 2, где показаны номера рядов с прибавками и перекрещиванием 
«Узора из 3-х петель».   

Нумерация начинается заново. 
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1 ряд – 2(1)лиц, (2изн, Узор из 3-х пет направо Н) повт 
3 (4) раза, 2изн, 11(9)лиц, УМК, Узор Клина 1 ряд, 
ПМ1, 10 (13)лиц, ПМ2, 2(3)лиц. Итого 43(49) пет. 
 
2 ряд – 2 (1) лиц, (2 изн, 3лиц) повт 3(4) раза, 2 изн, 
4(2)лиц, 2изн, 3лиц, 2изн, ПМК, Узор клина 2 ряд, 
ПМ1, (3лиц, 2изн) повт 2 раза, 0(3)лиц,  ПМ2, 0(2)изн, 
2 (1)лиц. Итого 43(49) пет. 
 
3 ряд – 2(1)лиц, (2изн, 3лиц) повт 3(4) раза, 2изн, 
11(9)лиц, ПМК , Узор Клина 3 ряд, ПМ1, 10(13)лиц, 
ПМ2, 2(3)лиц. Итого 43 (50) пет. 
 
4 ряд- 2(1)лиц, (2изн, 3лиц) повт 3(4) раза, 2изн, 
4(2)лиц, 2изн, 3лиц, 2изн, ПМК, Узор клина 4 ряд, 
ПМ1, (3лиц, 2изн) повт 2 раза, 0(3)лиц. ПМ2, 0(2)изн, 
2 (1)лиц. Итого 44 (50) пет 
 
5 ряд – 2(1)лиц, (2изн, Узор из 3-х пет направо Н) повт 
3 (4) раза, 2изн, 11(9)лиц, ПМК, Узор Клина 5 ряд, 
ПМ1, 10 (13)лиц, ПМ2, 2(3)лиц.  
Итого 44(51) пет. 

 

1 ряд – 2(3)лиц, ПМ1, 10(13)лиц, ПМ2, Узор Клина 
ряд1, УМК, 11(9)лиц, (2 изн, Узор из 3-х пет налево Н) 
повт 3(4) раза, 2изн, 2(1)лиц. Итого 43 (49) пет. 
 
2 ряд – 2(1)лиц, 0(2)изн, ПМ1, 0(3)лиц, (2изн, 3лиц) 
повт 2 раза, ПМ2, Узор Клина ряд 2, ПМК, 2изн, 3лиц, 
2изн, 4(2)лиц, (2изн, 3лиц) повт 3(4) раза, 2изн, 
2(1)лиц. Итого 43 (49) пет  
 
3 ряд – 2(3)лиц, ПМ1, 10(13)лиц, ПМ2, Узор Клина ряд 
3, ПМК, 11(9)лиц, (2изн, 3лиц) повт 3(4) раза, 2изн, 
2(1)лиц. Итого 43 (50) пет. 
 
4 ряд - 2(1)лиц, 0(2)изн, ПМ1, 0(3)лиц, (2изн, 3лиц) 
повт 2 раза, ПМ2, Узор Клина ряд 4, ПМК, 2изн, 3лиц, 
2изн, 4(2)лиц, (2изн, 3лиц) повт 3(4) раза, 2изн, 
2(1)лиц. Итого 44 (50) пет. 
 
5 ряд – 2(3)лиц, ПМ1, 10(13)лиц, ПМ2, Узор Клина ряд 
5, ПМК, 11(9)лиц, (2 изн, Узор из 3-х пет налево Н) 
повт 3(4) раза, 2изн, 2(1)лиц.  
Итого 44 (51) пет. 

 
Продолжать вязать ряды в такой последовательности, согласно раппорта каждого узора, до 23 (27) 

ряда. В след ряду снимаем 10(13) пет БЛР на петледержатель и набираем 3 возд пет 

23 (27) ряд – 2(1)лиц, (2изн, 3лиц) повт 3(4) раза, 
2изн, 11(9)лиц, СМК, 10 (13)лиц ряд, СМ1, 10 (13) пет 
перенести на петледержатель, СМ2, 3 возд пет, 
2(3)лиц. Итого 45(51) пет. 

23(27) ряд – 2(3)лиц, СМ1, 10(13) перенести на 
бросовую нить, СМ2, 3 возд пет, 10(13)лиц, СМК, 
11(9)лиц, (2изн, 3лиц) повт 3(4) раза, 2изн, 2(1)лиц. 
Итого 45 (51)пет 

 

У нас стало на 3 пет больше, чем изначально было. Убавляем их постепенно в 25(29)ряду -2 пет и 27(31) 

ряду -1пет. 

24 (28) ряд – 2 (1)лиц, (2изн, 3лиц) повт 3 (4) раза, 
2изн, 4(2)лиц, (2изн, 3лиц) повт 3(4) раза, 2(0)изн, 
3лиц, 0(2)изн, 2(1)лиц. Итого 45(51) пет. 

24(28) ряд – 5(1)лиц, 0(2)изн, 0 (6)лиц, (2изн, 3лиц) 
повт 3 раза, 2изн, 4(2)лиц,  (2изн, 3лиц) повт 3(4) раза, 
2изн, 2(1)лиц. Итого 45 (51) пет. 

 

В след ряду убавляем 2 пет из 3 возд пет 
 

25(29) ряд - 2 (1)лиц, (2изн, Узор из 3-х пет направо Н) 
повт 3 (4) раза, 2изн, 20 (21)лиц, 2 вмЛицЛ, 1лиц,  
2 вмЛицП, 1(2)лиц. Итого 43(49) пет. 
 
26 (30)ряд – 2 (1)лиц, (2изн, 3лиц) повт 3 (4) раза, 
2изн, 4(2)лиц. (2изн, 3лиц) повт 3 раза, 2изн, 3(4)лиц, 
0(2)изн, 0(1)лиц. Итого 43(49)пет. 

25 (29) ряд – 1 (2)лиц , 2 вмЛицЛ, 1лиц, 2 вмЛицП, 
20(21)лиц, (2 изн, Узор из 3-х пет налево Н) повт 
3(4)раза, 2изн, 2(1)лиц. Итого 43 (49) пет 
 
26 (30) ряд – 3(1)лиц, 0(2)изн, 0(4)лиц, (2изн, 3лиц) 
повт 3 раза, 2изн, 4(2)лиц,  (2изн, 3лиц) повт 3(4)раза, 
2изн, 2(1)лиц. Итого 43 (49) пет. 

 

В след ряду убавляем 1 пет из 3-х  возд пет. 
 
27(31) ряд – 2 (1)лиц, (2 изн, 3лиц) повт 3(4) 
раза,2изн, 21лиц, 2 вмЛицП(Л) , 1(3)лиц. Итого 42(48) 
пет. 

27 (31) ряд – 1(3)лиц , 2 вмЛицЛ(П), 21лиц, (2изн, 
3лиц) повт 3(4) раза, 2изн, 2(1)лиц. Итого 42 (48)пет 
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Все возд пет убавлены 

 
28 (32) ряд – 2(1)лиц, (2изн, 3лиц) повт 3(4) раза, 
2изн, 4(2)лиц, (2 изн, 3лиц) повт 3 (4) раза, 2 изн, 
2(1)лиц.  
29 (33)ряд – 2(1)лиц, (2изн, Узор из 3-х пет направо Н) 
повт 3(4)раза, 2изн, 23(25)лиц.  
30 (34) ряд - как 28 (32)ряд.  
31 (35) ряд – 2(1)лиц, (2изн, 3лиц) повт 3(4) раза, 
2изн, 23(25)лиц. 
32 (36) ряд - как 28 (32) ряд 

28 (32) ряд – 2(1)лиц, (2изн, 3лиц) повт 3(4) раза, 
2изн, 4(2)лиц, (2изн, 3лиц) повт 3 раза, 2изн,  
2(1)лиц.  
29 (33) ряд – 23(25)лиц, (2изн, Узор из 3-х пет налево 
Н) повт 3(4) раза, 2изн, 2(1)лиц.  
30 (34) ряд - как 28 ряд.  
31 (35) ряд - 23(25)лиц, (2изн, 3лиц) повт 3(4) раза, 
2изн, 2(1)лиц.  
32 (36) ряд - как 28 (32)ряд  

 

В след ряду МНР переносим: 

CTw- на 1 пет влево (ряд начинается с 1лиц), и 

первую пет со 2 спицы переместить на 1 спицу  

(2 спица начинается с 1лиц).  

6 – ply- на 1 петлю вправо  (ряд начинается с 

2лиц) и последнюю петлю с 1 спицы 

переместить на 2 спицу (2 спица начинается с 

2лиц). 

В след ряду МНР переносим: 

CTw-  на 1 петлю вправо (ряд начинается с 3 

лиц), и последнюю петлю с 1 спицы переместить 

на 2 спицу (2 спица начинается с 3лиц).  

6 -ply - на 1 петлю влево (ряд начинается с 2изн), 

и последнюю петлю с 2 спицы переместить на 1 

спицу (2 спица начинается с 2изн) 

 

 

Итого 21(24) пет на каждой спице 

 
33 (37) ряд - 1 (2)лиц, (2лиц,  Узор из -3-х пет направо 
M1R) повт 3(4) раза, 26лиц.  
34 (38) ряд - лиц пет до МНР.  

33 (37) ряд - 24лиц, (2лиц, Узор из 3-х пет M1L) повт 
3(4) раза, 1(4)лиц.  

34 (38) ряд - все лиц до МНР. 

 

В след ряду отделяем пет мизинца. 

 

Общее для двух перчаток  

Распределение количества пет по пальцам наглядно представлено  в Приложении2. 

1. Большой палец (БПР и БЛР) 15(18) пет из них: 10 (13) пет сформированы «Индийским клином» + 3 
возд пет+ 2 пет перемычки. 

2. Мизинец (МПР и МЛР) 12(14) пет из них: 5(6) пет стороны Узора + 5 пет Ладони+ 2 (3) возд пет. 
3. Безымянный палец (БезПР и БезЛР) 13(17) пет из них: 5 пет стороны Узора + 4 (6)пет Ладони+ 2(3) 

возд пет+ 2(3) пет перемычки. 
4. Средний палец (СПР и СЛР) 15(18) пет из них: 5 (6) пет стороны Узора + 6 пет Ладони+ 2(3) возд пет+ 

2(3) пет перемычки. 
5. Указательный палец (УПР и УЛР) 14(17) пет из них: 6 (7) пет стороны Узора + 6 (7) пет Ладони + 2(3) пет 

перемычки. 

Мизинец (МЛР) 12(14) пет 

Находится на противоположной стороне от Большого 
пальца, в конце 1 спицы 5(6) пет сторона Узора и 
вначале 2 спицы 5 пет сторона Ладонии . 
 
Установочный ряд – 26(29)лиц, УМНР, набрать 2(3) 
возд пет, снять 32(37) пет на петледержатель, 
5(6)лиц. 

Мизинец (МПР) 12(14) пет 

Находится на противоположной стороне от Большого 
пальца, в конце 1 спице 5пет сторона Ладони и 
вначале 2 спицы 5(6)пет сторона Узора. 
 
Установочный ряд – 26 (30)лиц, УМНР, набрать 2(3) 
возд пет, снять 32(37)пет на петледержатель, 5лиц. 
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Объединить 12(14)пет, равномерно распределить по спицам, вязать лицевой гладью не доходя 0,5см до 
конца мизинца. Закрыть палец след образом: 
1 ряд - (1лиц, 2вмЛицП) повт 4 раза, 0(2 вмЛицП). Итого 8(9)пет. 
2 ряд – 2вмЛицП повт 4 раза, 0(1)лиц.. Итого 4(5)пет. 
3 ряд - закрыть все петли способом «Ромашка». 

После того, как связали мизинец надо провязать ещё 2 круговых ряда лиц гладью на всех петлях. 

Для этого надо переснять все петли с петледержателя 32(37) пет. 

УМНР (на стороне Ладони слева от МЛР). УМНР (на стороне Узора слева от мизинца). 

Присоединить нить как было описано в разделе Узоры и техника (после МНР )1 пет, провязать 32(37)лиц. 

Присоединить сторону Узора к 1(2)пет перемычки 
(см. раздел Узоры и техника). 

Присоединить сторону Ладони к 1(2)пет перемычки 
(см. раздел Узоры и техника). 

 
Итого на спицах 34(40)пет, провязать еще 1лиц ряд. 

Безымянный палец (БезЛР) 13(17) пет 

Безымянный палец находится справа от мизинца, в 
конце 1 спицы 5пет стороны Узора и вначале 2 спицы 
4(6)пет стороны Ладони. 

Безымянный палец (БезПР) 13(17) пет. 
 
Безымянный палец находится слева от мизинца, в 
конце 1 спицы 4(6)пет стороны Ладони и вначале 2 
спицы 5пет стороны Узора. 

 
Продолжаем вязать.  Отделяем пет для Безымянного пальца. 

Установочный ряд - 5(7)лиц, 2(3) возд пет, снять 
23(26)пет на петледержатель, 6(7)лиц. 
 Итого 13(17)пет. 

Установочный ряд - 6лиц, 2(3)воз пет, снять 23(26)пет 
на петледержатель, 5(8)лиц.  
Итого 13(17)пет. 

 
Объединить 13(17)пет, равномерно распределив по спицам, вязать лицевой гладью не доходя 0,5см до 

конца пальца. Закрыть палец след образом: 

1 ряд – (1лиц, 2вмЛицП) повт 4(5) раз, 1лиц (2вмЛицП). Итого 9(11)пет. 
2 ряд – 2вмЛицП повт 4(5) раз, 1лиц. Итого 5(6)пет. 
3 ряд - закрыть все пет способом «Ромашка». 
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Средний палец (СЛР) 15(18) пет 

Средний палец находится справа от БезЛр в конце 1 
спицы 5(6)пет на стороне Узора и вначале 2 спицы 
6пет на стороне 

1. переснять 5(6) пет с петледержателя со 
стороны Узора и 6 пет со стороны Ладони 
(12(14) пет остались). 

2. УМНР между 2(3) пет перемычки рядом с 
БезЛР.(6-ply – МНР установить ближе к 
Ладони 1 пет). 

3. присоединить нить как было описано в 
разделе Узоры и техника (на стороне ладони 
слева от БезЛР) около МНР 1 пет. 

4. 6 лиц стороны Ладони 
5. 2 (3) возд пет. 
6. 5(6)лиц стороны Узора. 
7. Присоединить пет стороны Узора к пет 

перемычкам 1(2) пет. см. раздел Узоры и 
техника. 

Средний палец (СПР) 15(18) пет. 

Средний палец находится слева от БезПР конце 1 
спицы 6 пет стороны Ладони и вначале 2 спицы 5(6) 
пет стороны Узора. 

1. переснять 5(6) пет с петледержателя со 
стороны Узора и 6 пет со стороны Ладони 
(12(14) пет остались). 

2. УМНР между 2 пет перемычки. рядом с БезПР 
(6-ply – МНР установить ближе к Узору 1 пет) 

3. присоединить нить, как было описано 
описано в разделе Узоры и техника ( на 
стороне Узора слева от БезПР) около МНР 1 
пет. 

4. 5(6) лиц стороны Узора. 
5.  2 (3) возд пет. 
6. 6лиц стороны Ладони. 
7. Присоединить пет стороны Ладони к пет 

перемычкам 1(2) пет. см. раздел Узоры и 
техника. 

Объединить 15(18) пет, равномерно распределив по спицам, вязать лицевой гладью не доходя 0,5 см до 
конца пальца. Закрыть палец след образом: 
1 ряд – (1лиц, 2вмЛицП) повт 5(6) раз. Итого 10 (12) пет. 
2 ряд – 2вмЛицП повт 5(6) раз. Итого 5(6) пет. 
3 ряд - закрыть все пет способом «Ромашка» 
 

Указательный палец (УЛР) 14(17) пет. 

Указательный палец находится справа от СЛР первые 
6(7) пет на 1 спице стороне Узора и последние 6(7) 
пет на 2 спице со стороны Ладони. 

1. переснять 6(7) пет с петледержателя со 
стороны Узора и 6 (7) пет со стороны Ладони. 

2. УМНР между 2(3) пет перемычки рядом с СЛР 
(6-ply – МНР установить ближе к Ладони 1 
пет) 

3. присоединить нить,  как было описано в 
разделе Узоры и техника (на стороне Ладони 
слева от СЛР) около МНР 1 пет. 

4. 6(7)лиц стороны Ладони. 
5. 6(7)лиц стороны Узора. 
6. Присоединить пет стороны Узора к пет 

перемычкам 1(2) пет, как было описано в 
разделе Узоры и техника. 

Указательный палец (УПР) 14 (17) пет. 

Указательный палец находится слева от СПР первые 
6(7) пет на 1 спице стороне Ладони и последние 6(7) 
пет на 2 спице со стороны Узора. 

1. переснять 6(7) пет с петледержателя со 
стороны Узора и 6(7) пет со стороны Ладони. 

2. УМНР между 2(3) пет перемычки рядом с СПР 
(6-ply – МНР установить ближе к Узору 1 
пет) 

3. присоединить нить как было описано в 
разделе Узоры и техника ( на стороне Узора 
слева от СПР) около МНР 1 пет. 

4. 6(7)лиц стороны Узора. 
5. 6(7)лиц стороны Ладони. 
6. Присоединить пет стороны Ладони к пет 

перемычкам 1(2) пет, как было описано в 
разделе Узоры и техника. 

 
Объединить 14(17) пет, равномерно распределив по спицам, вязать лицевой гладью не доходя 0,5 см до 
конца пальца. Закрыть палец след образом: 
1 ряд – (1лиц, 2вмЛицП) повт 4(5) раз, 2 вмЛицП. Итого 9(11) пет. 
2 ряд – 2вмЛицП повт 4(5) раз, 1лиц. Итого 5(6) пет. 
3 ряд - закрыть все пет способом «Ромашка». 



All information, images and text by Elena Skugaryova @valdepena_knit        26.01.2021 

 
 

10 

 
Большой палец вяжется на снятых ранее 10(13) пет, образовавшиеся от вязания «Индийским клином»  

 

Большой палец (БЛР) 15(18) пет 

1. Переснять 10(13) пет с петледержателя. 
2. УМНР справа на стороне Ладони слева от 1 

пет перемычки. 
3. Присоединить нить, как было описано в 

разделе Узоры и техника (на стороне Ладони 
около МНР) 1 пет. 

4. 10(13)лиц (снятые ранее пет пальца). 
5. Присоединить пет стороны Узора к пет 

перемычкам, как было описано в разделе 
Узоры и техника (на стороне Узор) 1 пет. 

6. Добрать из полотна перемычек ещё 3 пет . 

 

Большой палец (БПР) 15(18) пет 

1. Переснять 10(13) пет с петледержателя. 
2. УМНР справа на стороне Узора слева от 1 пет 

перемычки. 
3. Присоединить нить, как было описано. в 

разделе Узоры и техника (на стороне Узора 
около МНР) 1 пет. 

4. 10(13)лиц (снятые ранее пет пальца). 
5. Присоединить пет стороны Ладони к пет 

перемычки, как было описано выше, в 
разделе Узоры и техника (на стороне Ладони) 
1 пет. 

6. Добрать из полотна перемычек ещё 3 пет. 

 
Объединить 15(18) пет, равномерно распределив по спицам. Большой палец вяжется Узором Ладони. 

 
1 ряд - 1лиц, (3лиц, 2изн) повт 2 раза, 4(7)лиц.  
2 ряд - все лиц до МНР. 

 

1 ряд – 1(4)лиц,(2изн, 3лиц) повт 2 раза,4лиц. 
2 ряд - все лиц до МНР. 

 
Повторять 1 и 2 ряд, пока высота пальца дойдёт до 0,5 мм конца. Закрыть пет как  СЛР. 

Перчатки связаны. Все нити вывести на изнаночную сторону и закрепить в полотне. Не обрезать.  

 

ВТО 
Рекомендуется ручная стирка изделия в теплой воде со 
специальным моющим средством, не замачивать. Аккуратно 
отжать, не выкручивая.  
Поместить в полотенце, далее  легко нажимая, еще раз 
отжать.  
Оставить в полотенце на 20-30 минут.  
Перчатки одеть на блокаторы и сушить до полного высыхания. 
Обрезать нити на изнаночной стороне. 
 
 

 
 
Носите с удовольствием и грейте ваши руки! 
 
Данное описание предназначено только для личного 
использования. Коммерческое использование описания 
данной модели в любом виде запрещено, равно как и 
распространение на других ресурсах в интернете либо в 
печатных изданиях. 
По всем вопросам обращайтесь по электронной почте 
sevladim@gmail.com 

mailto:sevladim@gmail.com
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Приложение 1 Алгоритм вязания Левой перчатки. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Приложение 2 Распределение пет на перчатке. 
На схеме цветным выделено: 

2(3) - красным цветом воздушные пет. 

зеленым пет.поднятые из полотна перемычек. 2(3) - 

 

 
 

Клин БП 10(13) пет 

Манжет 42(48) пет 

БЛР          

18 (17) пет 

МЛР 12           

(14) пет 

БезЛР 

13(17) пет 

СЛР 

15(17) пет 
УЛР 

14(17) пет 
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Приложение 3 Схемы.  
Примечание к схеме: 

1. В схемах даны лиц ряды для кругового вязания. Схема читается снизу вверх,  справа налево, кроме 
Узора Клина. 

2. Условные обозначения приведены к схеме отдельно. 

 
 
Схема 1 Манжет – Ладонь – Основной Узор Косичка ЛП (CTw) 
 

 
Схема 2 Манжет – Ладонь – Основной Узор Косичка ЛП (6-ply) 
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Схема 3-1 Узор Клина ЛП (СTw)                                    Схема 3-2 Узор Клина ЛП (6-ply) 
 

                     
 
1 ряд – M1R. Итого 1пет 
2 ряд - 1лиц.  
3 ряд - 1лиц, 0(M1R). Итого 1(2)пет. 
4 ряд – 1(2)лиц, M1R (0). Итого 2(2)пет. 
5 ряд – 2лиц, 0(M1R). Итого 2(3)пет. 
6 ряд – 2(3)лиц 
7 ряд – 2(3)лиц, M1R. Итого 3(4)пет. 
8 ряд - 3лиц, 0(1изн). 
9ряд – 3(4)лиц, M1R. Итого 4(5)пет. 
10 ряд - 3лиц, 1(2)изн 
11 ряд - 4(5)лиц, M1R. Итого 5(6)пет. 
12 ряд - 3лиц, 2изн, 0(1лиц). 
13 ряд – 5(6)лиц, M1R. Итого 6(7)пет. 
14 ряд - 3лиц, 2изн, 1(2лиц). 

15 ряд – 6(7)лиц, M1R. Итого 7(8)пет. 
16 ряд - 3лиц, 2изн, 2(3)лиц. 
17 ряд – 7(8)лиц, M1R. Итого 8(9)пет. 
18 ряд - 3лиц, 2изн, 3лиц, 0(1изн). 
19 ряд – 8(9)лиц, M1R. Итого 9(10)пет. 
20 ряд - 3лиц, 2изн, 3лиц, 1(2)изн. 
21 ряд - 9(10)лиц, M1R. Итого 10(11)пет. 
22 ряд - (3лиц, 2изн) повт 2 раза, 0(1лиц). 
  
Только для 6-ply 
23 ряд -11лиц, M1R. Итого 12пет. 
24 ряд - (3лиц, 2изн) повт 2 раза, 2лиц. 
25 ряд- 12лиц, M1R. Итого 13пет 
26 ряд - (3лиц, 2изн) повт 2 раза, 3лиц. 
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Схема 4-1 Узор Клина ПП (СTw)                                                                                                                    
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Узор 4-2 Узор Клина ПП (6-ply) 
 

 
  


